
MATERIAUX NECESSAIRES POUR LA REFECTION DES SIEGES 

Vous pouvez vous procurer votre matériel et tissus chez : 

- Stéphan HAMACHE 120 Faubourg du pont neuf, 86000 Poitiers 

- Tissu du Grand Large 31 Rue du Panier Vert, 86280 Saint-Benoît  

- Tiss’Affaires 24 Bd Jeanne d’Arc, 86000 Poitiers 

- Artapisserie.fr 

Tisseenlair.com 

06 03 17 93 51 

 

 

 

 

 
LA PANOPLIE D’OUTILS 
 

Dans une valise à roulette : 
 

DEGARNISSAGE :  
• Ciseau à dégarnir droit manche bois  
• Pied de biche manche bois (Osborne 

761- B) 
• Maillet en bois de hêtre vernis 50 mm 
• Pince coupante diagonal 16 cm 
• Tournevis plat (large au bout et petit 

en longueur) 
• 2 Sacs poubelle pour ranger à votre 

nom les pelotes et anciennes 
garnitures. 
 

REPARATION ET NETTOYAGE 
• Râpe à Bois. 
• Colle à bois. Pate à bois. 
• Sangle à cliquer, serre-joint. 
• Laine d’acier 000. 
• Cire/ baume d’antiquaire. 
•  

GARNISSAGE : 
• Ramponeau : marteau tapissier 

aimanté 10mm. 
• Tendeur de sangle en bois.  
• 2 paires de Ciseaux de 21à25cm 

(FISKARS) (Prévoir une paire spéciale 
pour le tissu).  

• Tire crin à palette 100% acier. 
• Carrelets droits 1 pointe 150mm.  
• Carrelet droit 2 pointes 300mm. 
• Assortiment de carrelets courbes fort 

avec chas intérieur  
• 50mm 3cm, 100mm 6cm, 125/150mm 

8/10cm et 200/250mm 12/14cm.  
• Houzeaux tête plastique Rouge 50 mm  

- Boîte de 100. 
• Mètre ruban enrouleur (rigide) 3m.  
• Crayon feutre noir indélébile ou craie. 

 

 

FOURNITURES 

 

CONTEMPORAIN : 

Sangles élastiques : Pour une garniture en mousse 

(remplace les ressort)  

Mousse 41kg de 5 cm et 3 cm selon gabarit 

Profilés mousse selon le style du fauteuil et la 

hauteur de garniture 

Ouatine blanche polyester 1m 

TRADTIONNEL : 

Semences : n°7, n°9, n°14, 250g de chaque 

Sangles : En jute. Remettre toujours des neuves de 

8.5 cm de large. Mesurer sur le dessous du siège, 

plus 30 cm pour la manipulation du tire-sangle. 

Ficelle à piquer 100g 

Corde à guinder 500g 

Ressorts : Fauteuil type : 8 ressorts (assise 34/10 -

ème) Galvanisé de 4 à 5 Tours (11 à 14 cm), plus si 

c’est un crapaud 6 à 7 Tours (17 à 20 cm).  

Toile forte : En jute, prendre la plus serrée, 1m. 

Toile d’embourrure : En Jute, 1m. 

Crin végétal ou Célancrin 2 à 4 kg suivant le siège. 

Crin animal 500g 

Toile Blanche 180g/m², 2m. 

Ouate beige, 1m. 

Toile bisonne ou à carreaux, pour le fond du dossier. 

Toile de fond jaconas gris ou marron 1m  

https://www.artapisserie.fr/ciseaux-a-degarnir/564-ciseau-a-degarnir-droit-manche-bois-vergez-blanchard.html
https://www.artapisserie.fr/marteaux-de-garnisseur/819-marteau-tapissier-aimante-10mm-tete-bronze-osborne-33.html
https://www.artapisserie.fr/marteaux-de-garnisseur/819-marteau-tapissier-aimante-10mm-tete-bronze-osborne-33.html

